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	Hinweise zum Coronavirus (COVID-19)


Frankfurt, 16. April 2020 – Das behördlich angeordnete Veranstaltungsverbot für Großveranstaltungen bis zum 31. August betrifft auch viele unserer Veranstaltungen. Aktuell warten wir auf rechtlich verbindliche Allgemeinverfügungen der jeweiligen Bundesländer, um die daraus folgenden Schritte einleiten zu können.
Auch wenn wir enttäuscht, traurig und natürlich besorgt über die Gesamtsituation sind, teilen wir die politische Entscheidung. Die Gesundheit und Sicherheit aller stehen uneingeschränkt im Vordergrund.
Wir haben Verständnis für alle Ticketbesitzer, die so schnell wie möglich eine Information Ihre Veranstaltung betreffend haben möchten, dennoch bitten wir in dieser Ausnahmesituation um Geduld.
Wir arbeiten mit Hochdruck an möglichen Ersatzterminen für die betroffenen Veranstaltungen und werden auf unserer Webseite sowie unseren Social Media-Kanälen über Neuansetzungen informieren. Bereits gekaufte Tickets behalten ihre Gültigkeit für eventuelle Ersatztermine.
Ein laufend aktualisierte Liste findet sich unter folgendem Link:
https://wizpro.com/hinweise-zum-coronavirus-covid-19/
Für weitere aktuelle Informationen zur Entwicklung verweist Wizard Promotions auf die Webseiten folgender offiziellen Behörden: 
Bundesregierung
Robert Koch Institut
Bundesministerium für Gesundheit
Bundesministerium des Innern, für Bau und Heimat
Weltgesundheitsorganisation WHO
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