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MATTHEW CAWS 
Live 2015

	NADA SURF-FRONTMANN BESTÄTIGT SOLO-AUFTRITT 
INTIMES CLUBKONZERT AM 10. APRIL IN HAMBURG
TICKETS AB 23. JANUAR ERHÄLTLICH
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Immer mal, wenn Nada Surf gerade nicht auf Tour sind, nutzt Sänger und Gitarrist Matthew Caws die Gelegenheit, vereinzelt Solo-Konzerte zu geben. Die Hamburger Fans haben am 10. April in der Molotow Bar die seltene Chance, den Frontmann live zu erleben. Bei seinem Konzert in Hamburg  wird Caws neben Songs der Minor Alps natürlich auch eine ganze Menge unserer Lieblingssongs von Nada Surf zum Besten geben. Wir freuen uns auf ein intimes Clubkonzert mit großartiger Musik! Tickets gibt es ab dem 23. Januar an den bekannten Vorverkaufsstellen, unter der bundesweiten Tickethotline 01806 / 999 000 555 (0,20 EUR/Verbindung aus dt. Festnetz/max. 0,60 EUR/Verbindung aus dt. Mobilfunknetz) oder im Internet unter www.myticket.de und www.ticketmaster.de. 
  
Mit bisher sieben Studioalben und einem Hit ("Popular"), den so ziemlich jeder mitsingen kann, der Mitte der Neunziger regelmäßig in die Indiedisco gegangen ist, sind Nada Surf eine Institution in Sachen Indie Pop. Seit über 20 Jahren begeistert das New Yorker Trio mit einfachen, melancholischen Melodien, eingebettet in großartige Popsongs.

Der 46jährige Kopf der Band blickt auf einen für einen US-Amerikaner eher ungewöhnlichen Lebenslauf, der ihn auch über den Tellerrand seiner Heimat hinausblicken ließ. Seine Eltern, beides Universitätsprofessoren, nahmen einst Sabbaticals in Frankreich, in Paris und in der Provence, was dem Sohn frühe Begegnungen mit der französischen / europäischen Kultur brachten. Später besuchte Matthew Caws in New York die französische Schule. Ehe er 1992 die Band Nada Surf gründete, spielte er bereits in anderen Formationen mit. 


2013 gründete Matthew Caws gemeinsam mit Juliana Hatfield (einst bei den Blake Babies, Lemonheads, aber auch solo erfolgreich) das Duo Minor Alps, dessen Debütalbum "Get There" im Oktober 2013 veröffentlicht wurde. 

Mehr Infos zu Matthew Caws unter: www.nadasurf.com
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