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SAXON
Thunderbolt 2018 
European Tour Part 1 
Legendäre britische Metal-Band mit neuem Album auf Tour
Konzerte im Frühjahr 2018 in Saarbrücken, Hannover, Frankfurt, Dresden
Headline-Auftritt beim Rock Hard Festival 2018
Neues Album „Thunderbolt“ wird am 2. Februar 2018 veröffentlicht
Tickets ab Freitag, 10. November 2017 erhältlich
[bookmark: _GoBack]Frankfurt, 7. November 2017 - Nach dem erfolgreichen Tour-Zyklus zum Top 20-Album „Battering Ram“ (2015), der hierzulande mit einem umjubelten Auftritt auf dem diesjährigen Bang Your Head-Festival im Juni beendet wurde, kehrt die britische Metal-Legende Saxon nach Deutschland zurück. Die Band um Frontmann Biff Byford haben begleitend zur Veröffentlichung des neuen Albums „Thunderbolt“ (VÖ:2.2.18 Militia Guard / Silver Lining Music) vier Shows im Februar/März 2018 bestätigt. Die Thunderbolt 2018 European Tour Part 1 führt das Flaggschiff der ‚New Wave Of British Heavy Metal‘ am 28. Februar 2018 nach Saarbrücken in die Garage, am 1. März 2018 nach Hannover ins Capitol, am 2. März 2018 nach Frankfurt in die Batschkapp und am 3. März 2018 nach Dresden in den Alten Schlachthof. Als Special Guest fungiert dabei eine weitere NWOBHM-Institution, ihre Landsmänner Diamond Head. Bereits angekündigt ist ein Auftritt als Headliner am 18. Mai 2018 beim Rock Hard Festival im Gelsenkirchener Amphitheater.

Der allgemeine Vorverkauf für die Hallenshows beginnt am Freitag, dem 10. November 2017 um 11.00 Uhr. Tickets sind unter www.myticket.de sowie telefonisch unter 01806 – 777 111 (20 Ct./Anruf – Mobilfunkpreise max. 60 Ct./Anruf) und bei den bekannten Vorverkaufsstellen erhältlich. 

Das neue Album „Thunderbolt“ zeigt ein Original Artwork von Langzeit-Partner Paul Raymond Gregory. Produziert wurde das 22. Studioalbum in der Geschichte der Band von Andy Sneap zusammen mit Biff Byford und steht in der Tradition der letzten Alben.  

„This is album 22 and it's called Thunderbolt. It's a Storming Smashing Thundering collection of tracks we've been crafting with Producer, Andy Sneap and it's finished ready to be unleashed. Stand clear and fasten your seat belts!” -  Biff Byford

Einem Metalfan muss man Saxon nicht mehr erklären: Die Band gehörte Ende der Siebziger/Anfang der Achtziger zusammen mit Iron Maiden, Def Leppard, Angel Witch, Praying Mantis und vielen anderen zur sogenannten ‚New Wave Of British Heavy Metal‘, die nicht nur in England und Kontinental-Europa der Metal-Szene frische Impulse einhauchte. Saxon zählen mit ihren ersten Alben wie „Wheels Of Steel“, „Strong Arm Of  The Law“ (beide 1980), „Denim And Leather“ (1981) und „Power & The Glory" (1983) ebenfalls zu Wegbereitern der US-Thrash-Szene, besonders Metallica sind bekennende Fans der ersten Stunde.

Mit der Besetzung Biff Byford (v), Paul Quinn (g), Doug Scarratt (g), Nibbs Carter (b) und Nigel Glockler (dr) sind Saxon seit über 20 Jahren aktiv und gehören noch immer zu den begehrtesten Live-Acts der Szene. 

Weitere Informationen unter: www.wizpro.com | www.saxon747.com

SAXON
Thunderbolt 2018 European Tour Part 1
Special Guest: Diamond Head

Mi  28.02.18	Saarbrücken	/ Garage
Do  01.03.18	Hannover / Capitol
Fr  02.03.18	Frankfurt / Batschkapp
Sa  03.03.18	Dresden / Schlachthof
Fr  18.05.18	Gelsenkirchen / Rock Hard-Festival

Ausführliche Informationen, Pressematerial, u.v.m. auf wizpro.com
Updates, Specials, u.v.m. auf facebook.com/WizardPromotions
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